From: Pégiimova Bohunka [mailto:bohunka.pegrimova@vitkovice.com]
Sent: Thursday, July 04, 2019 7:34 AM

To: Knettig Lukas

Cc: Jufik Milan; Hort Martin

Subject: RE: Vybérové fizeni "SAN SWITCHE" - objednavka

Dobry den pane inZenyre,
dékuji za objedndvku, potvrzuji pfijem véetné nize uvedeného textu.
Po podpisu zaslu zpét.

S pfanim krdsného dne

Bohunka Pégrimova
Referent nabidek a cenovych kalkulaci

E-mail: bohunka.pegrimova@vitkovice.com

VITKOVICE IT SOLUTIONS a.s.
Cihelni 1575/14 el.: 4420596 xxx Xxx
702 00 — Moravska Ostrava SM: +420 722 502 052

UPOZORNENI. Informace obsazené v tomto e-mailu, véetné jeho pfiloh, jsou uréeny pouze zamyslenému p¥ijemci a

mohou mit ddvérny charakter. Pokud jste obdrZel(a) tento e-mail a/nebo kteroukoliv z jeho pfiloh omylem, MACHINERY GROUP
uvédomte o tom, prosim, v odpovédi odesilatele a odstrarite tento e-mail ze systému. Upozorriujeme Vas, Ze Sifeni,

zverejnéni, reprodukce ¢i jiné uZiti obsahu tohoto e-mailu nebo jeho pfiloh je zakazano. Odesilatel nenese zadnou

odpovédnost za pfipadné ztraty nebo Skody zplisobené obsahem ¢i doruc¢enim tohoto e-mailu.NOTICE. The

information contained in this e-mail including attachments is meant solely for its intended recipient and may be

confidential. If you have received this e-mail and/or any of its attachments in error, please notify the sender in reply

and delete this e-mail from the system. Please note that distribution, disclosure, reproduction or any other use of the

contents of this e-mail or its attachments is prohibited. The sender accepts no responsibility for contingent losses or . .
damages incurred by the contents or by delivery of this e-mail.

From: Knettig Lukas <LKnettig@sareza.cz>

Sent: Wednesday, July 3, 2019 4:23 PM

To: Pégrimova Bohunka <bohunka.pegrimova@vitkovice.com>
Subject: Vybérové fizeni "SAN SWITCHE" - objednavka

Dobry den,
zasilam slibenou objednavku a zZddam o jeji potvrzeni véetné nize uvedeného textu.

Smluvni strany se dohodly, Ze uvefrejnéni dokumentu v registru smluv, pokud predmétny dokument
uverejnéni podléha, zajisti spolecnost Sportovni a rekreacni zafizeni mésta Ostravy, s. r. 0.

Smluvni strany se ddle dohodly, Ze cenova ujednani uvedend v tomto dokument maji povahu
obchodniho tajemstvi dle § 504 zakona ¢ 89/2012 Sh., obcansky zakonik, a jsou dle § 5 odst. 6
zédkona €. 340/2015 Sb., o zvlastnich podminkach Géinnosti nékterych smluv, uverejiiovani téchto
smluv a o registru smluv, vyloucena z uverejnéni prostfednictvim registru smluv.

Dékuji
S pozdravem
Lukas Knettig

& SAREZA

Ing. Lukas Knettig | vedouci Utvaru IT



+420 596 977 278 | +420 736 755 074 | lknettig@sareza.cz
www.sareza.cz | facebook.com/sarezaostrava

From: Pégiimova Bohunka [mailto:bohunka.pegrimova@vitkovice.com]
Sent: Wednesday, July 03, 2019 7:17 AM

To: Knettig Lukas

Subject: RE: Nabidka - Vybérové Fizeni "SAN SWITCHE"

Dobry den pane Knettigu,
dékujeme za pfijemnou zpravu.
Preji prijemny den

Bohunka Pégrimova
Referent nabidek a cenovych kalkulaci

E-mail: bohunka.pegrimova@vitkovice.com

VITKOVICE IT SOLUTIONS a.s.
Cihelni 1575/14 el.: 4420 596 xxx Xxx
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
odpovédnost za pfipadné ztraty nebo Skody zplsobené obsahem ¢i doruc¢enim tohoto e-mailu.NOTICE. The
information contained in this e-mail including attachments is meant solely for its intended recipient and may be
confidential. If you have received this e-mail and/or any of its attachments in error, please notify the sender in reply
and delete this e-mail from the system. Please note that distribution, disclosure, reproduction or any other use of the
contents of this e-mail or its attachments is prohibited. The sender accepts no responsibility for contingent losses or
damages incurred by the contents or by delivery of this e-mail.

From: Knettig Lukas <LKnettig@sareza.cz>

Sent: Tuesday, July 2, 2019 4:02 PM

To: Pégrimova Bohunka <bohunka.pegrimova@vitkovice.com>
Subject: RE: Nabidka - Vybérové fizeni "SAN SWITCHE"

Pteji dobré odpoledne pani Pégfimova,

dékuji za Ucast na verejné zakdzce a v pfiloze zasilam rozhodnuti zadavatele.
Zaroven v nejblizsi dobé zaslu objednavku.

Pteji hezky den.

Lukas Knettig

& SAREZA

Ing. Lukas Knettig | vedouci Utvaru IT
+420 596 977 278 | +420 736 755 074 | [knettig@sareza.cz
www.sareza.cz | facebook.com/sarezaostrava




From: Pégiimova Bohunka [mailto:bohunka.pegrimova@vitkovice.com]
Sent: Monday, July 01, 2019 11:23 AM

To: it 5 5

Cc: Juiik Milan; Hort Martin; Rehulkova Sarka

Subject: Nabidka - Vybérové fizeni "SAN SWITCHE"

Dobry den,

v pfiloze zasildm Nabidku na vybérové fizeni ,,SAN SWITCHE".

S pratelskym pozdravem

Bohunka Pégrimova
Referent nabidek a cenovych kalkulaci

E-mail: bohunka.pegrimova@vitkovice.com

VITKOVICE IT SOLUTIONS a.s.
Cihelni 1575/14 el.: +420 596 xxx xxx
702 00 — Moravska Ostrava SM: +420 722 502 052

UPOZORNENI. Informace obsazené v tomto e-mailu, véetné jeho pfiloh, jsou uréeny pouze zamyslenému pijemci a
mohou mit ddvérny charakter. Pokud jste obdrZel(a) tento e-mail a/nebo kteroukoliv z jeho pfiloh omylem, MACHINERY GROUP
uvédomte o tom, prosim, v odpovédi odesilatele a odstrarite tento e-mail ze systému. Upozorriujeme Vas, Ze Sifeni,
zverejnéni, reprodukce ¢i jiné uziti obsahu tohoto e-mailu nebo jeho priloh je zakazano. Odesilatel nenese zadnou
odpovédnost za pFipadné ztraty nebo Skody zpUsobené obsahem ¢i dorucenim tohoto e-mailu.NOTICE. The
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




